



E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT.

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

A TÁRSASÁG ÉVES RENDES KÖZGYŰLÉSÉVEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Az E-Star Alternatív Nyrt. ezúton tájékoztatja tisztelt befektetőit, hogy a mai napra meghirdetett Közgyűlés 1-4. napirendek érdemi tárgyalásának alapját képező auditált beszámolók nem készültek el a tervezett és várt határidőkre az alább részletezett okok miatt:

- A Társaság 2011-es üzleti évének számviteli zárásakor kerültek felszínre olyan – azóta már orvosolt, de korábban nem ismert - hiányosságok az elmúlt évet illetően, ami miatt a könyvelést erre az időszakra vonatkozóan át kellett vizsgálni és korigálni.
- Az IFRS audit kapcsán a Társaság új könyvvizsgálója véleményezte a Társaság azon korábbi gyakorlatát, hogy az IFRS-riportjaiban 2011 és az azt megelőző években nem alkalmazta az IAS17 (ún. IFRIC12) Standard előírásait, amiket a Társaságnak - projektjei jelentős részénél - alkalmaznia kellett volna. Eddig az ESCO-projektek esetében a beépített eszközök a beruházás megvalósulását követően a Társaság tárgyi eszközeiként kerültek bemutatásra az IFRS beszámolóiban. Az IFRIC12 értelmezése szerint azonban a vonatkozó eszközöket az IFRS szerint készült beszámolóiban úgy kellett volna megjeleníteni, hogy a Társaság a vonatkozó ESCO-eszközöket zártvégű pénzügyi lízingszerűen az ügyfél rendelkezésére bocsátja. Ezen szerződések szerint a Társaságnak a „pénzügyi lízingszerű” származó követelése keletkezik, tárgyi eszközt az IFRS-szerinti mérlegében nem mutat ki. Ezen különbség miatt a 2011-re vonatkozó IFRS-szemléletű eredménykimutatás egyes sorai is módosulhatnak, ugyanakkor a változások nem érintik az egyes projektek életciklusa során realizált profitot, az egyes projektek egészének értékelését, illetve a vonatkozó szabályok szerinti adófizetési kötelezettségeket. A módosításokat csak azon projektek esetében kell végrehajtania a Társaságnak, ahol a hátralévő futamidő miatt a változtatás számviteli értelemben materiális.

Ebből kifolyólag a vonatkozó projektek újrakalkulálása vált szükségessé, ami jelenleg



E • STAR

Alternatív energia – házhoz szállítva

is folyamatban van. Ezen folyamat lezárulta után készülnek el a végleges IFRS szerinti beszámolók és fog tudni a Könyvvizsgáló audit jelentést készíteni a Társaság 2011-es konszolidált gazdálkodásáról és a beszámolókról, amelyeket ezt követően a Társaság testületei elfogadhatnak. A folyamat mielőbbi lezárása érdekében a Társaság vezetése minden tőle telhetőt megtesz.

A Társaság ugyancsak tájékoztatja a befektetőket, hogy részben a fent részletezett problémák kiküszöbölésére, részben pedig a cég likviditási helyzetének javítására, illetve a jövőbeni tevékenységi fókuszának kialakítására a Társaság részletes „restructuring plan” kidolgozásába kezdett. Ez többek között magában foglalja:

- a már megkezdett költségmegtakarítási intézkedéseket (a tavalyi 6 millió euró feletti, társasági központban felmerülő költség mostanra arányosítva 3 millió euró alá csökkent, az év végére kitűzött cél 2 millió euró)
- az egyes leányvállalatok tevékenységének felülvizsgálatát és átalakítását.

Mindez része a már korábban meghirdetett folyamatnak, ami a 2012-es üzleti év középpontjába a konszolidációt és a hatékonyság növelését helyezi.

Budapest, 2012. április 19.

Soós Csaba
Vezérigazgató, az Igazgatóság Elnöke
E-Star Alternatív Nyrt.